



Mellersta Karateförbundet

Mellersta Karateförbundet: konstituerande möte.

Protokoll fört vid möte med MKS:s styrelse den 3/2 2019 i Mifunes lokaler.

Närvarande:

Marcus Edgren (ME) Ordf

Helene Bolinder-Fredriksson (HBF) Sekr ej närv.

Leif Gummaelius (LG) VOrdf

Ulrika Thoren (UT) suppleant ej närv.

Roger Eliasson (RE) Kassör

Tommy Horvath (TH) Suppleant

Richard Fallquist (RF) Ledamot

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande ME hälsade styrelsen välkommen och förklarade mötet för öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

§ 3 Val av ordförande

ME valdes att leda mötet.

§4 Val av sekreterare

TH valdes att vara sekreterare på mötet.

§5 Val av justeringsmän.

TH och RE valdes att justera protokollet.



Mellersta Karateförbundet

§ 6 Styrelsens konstituering.

§6.1 **Vice Ordförande:** Leif Gummaelius

§6.2 **Kassör:** Roger Eliasson

§6.3 **Sekreterare:** Helene Bolinder-Fredriksson

§ 7 Firmatecknare

Marcus Edgren (19670529–6272), Roger Eliasson (19540608-6255) tecknar firman var för sig.

Mellersta karateförbundet organisationsnummer: 802456–4182

§7.1 **Domarutbildningsansvarig:** Emelio Merayo emilio.merayo@karlstad.se

§8 Attest ordning

Marcus Edgren och Roger Eliasson var och en för sig <15tkr över detta belopp behöver båda två attestera. Styrelsen beslutade att Roger Eliasson skall få ta ut ett betalkort på MKF med förbehåll på 15tkr/månad.

§9 Styrelsens konstituerande

Paragraferna 1–8 i protokollet förklarades för omedelbart justerade.

§10.12 **Webbansvarig:** Marcus Edgren.

§11 Mötets avslutande

Marcus Edgren tackade för visat intresse och avslutar mötet.



Mellersta Karateförbundet

Vid Protokollet

Justeras

Tommy Horvath

Marcus Edgren

Sekreterare

Ordförande

Roger Eliasson

Rickard Fallquist

Justerare

Justerare



Mellersta Karateförbundet

Protokoll: 191208

Plats: Telefonmöte.

Deltagare: Marcus Edgren, Roger Eliasson, Richard Fallqvist.

1. Mötet öppnade

Ordförande öppnade mötet och ropade upp deltagarna.

2. Fastställande av mötesagendan

Dagordning godkännes

3. Val av protokollförare och protokolljusterare

Richard Fallqvist valdes att föra protokoll och Roger Eliasson justerar protokollet.

4. Föregående protokoll

Läggs till handlingarna utan anmärkning.

5. Kassarapport

Ekonomin är god, dock har inte alla bidrag kommit in ännu, då vissa län gör kvartalsutbetalningar.

Mellersta förbundet får större bidrag beroende på klubbarnas aktivitet och utbildningar med SISU, därför kan det vara bra att uppmuntra föreningarna i distriktet att delta.

6. Organisatoriska frågor.

MKFs årsmöte beslutas att vara den 16 februari i Örebro, tiden föreslås vara 14:00 eller 15:00 beroende på hur det passar med lokal och ev distriktsträning.

Mellersta karateförbundet har de senaste åren haft en länsrepresentant i varje län, dennes uppgift har varit att föra talan för det egna länets föreningar gentemot MKFs styrelse. Vissa län har länge haft denna plats vakant då ingen lämplig eller intresserad kandidat har funnits tillgänglig. MKFs styrelse bör därför föreslå årsmötet att ändra arbetssättet gentemot föreningarna.

Konstituerande möte sker i anslutning till årsmötet den 16 februari.

Styrelsen kommer föreslå årsmötet de att de nya interimstadgarna antas. med justeringar i kap2 §1.1 , sista meningen kommer ersättas med följande.

Förening ska ha fullgjort sina stadgeenliga förpliktelser enligt 2 kap § 3.1 och § 3.2 dessa stadgar.

En fundering angående det om det nya begreppet säker idrott och registerutdrag skall finnas med i stadgarna ställs. Ordförande berättar att på de utbildningar och konferenser kring ämnet så anses det att detta bör finnas i policydokument, även mötet finner detta tillvägagångssätt lämpligast.



Mellersta Karateförbundet

Distrikts cupen & Distriktsmästerskapen föreslås hållas 30e maj , i dagsläget finns bara en tävling planerat denna helg, den hålls i Danmark och den bedöms inte vara besökt av någon från distriktet. Eventuellt kommer DM/DC förläggas till Kil.

Verksamhetsberättelsen bedöms vara fullständig, men måste kompletteras med Venedig open som distriktet deltar i nästa helg.

Verksamhetsplanen är likande med föregående år och anses vara godkänd.

7. Inkomna rapporter från länsrepresentanterna.

Inga rapporter har inkommit från länsrepresentanterna

8. Övriga frågor

Roger rapportering om den omtalade situationen i Junior VM i Chile

Roger rapportering om deltagandet på Nordiska Mästerskapet Danmark
Mellersta Karateförbundets klubbar hade deltagare i Nordiska Mästerskapet som placerade sig på prispallen.

- Mia Karlsson Guld Kata D Sr
- Hanna Skogström Guld Kata D YJr
- William Tran Guld Kata H YJr
- Matilda Skalare Brons Kata

Ordförande har nominerat Mia Karlsson till årets idrottsprestation i Örebro.

MKFs har blivit inbjudna till Västmanlands idrottsförbunds årsmöte.
Richard Fallqvist kommer delta för MKF.
Richard nomineras även till Västmanlands idrottsförbunds styrelse.

Mötet skickade med till nästkommande styrelse att fundera på hur MKF kan hjälpa föreningarna med de nya bidragsreglerna.

9. Nästa styrelsemöte

Nästa möte är 16 februari i Örebro (konstituerande)

10 Mötet avslutas

Ordförande tackade för deltagandet och önskade en trevlig jul

Sekr. Richard Fallqvist

Ordf. Marcus Edgren

Just Roger Eliasson



2018-11-30

1

Mellersta Karateförbundet

Protokoll styrelsemöte 2019-03-10

Plats: Karlsbergsskolan, Karlskoga

Närvarande: Roger Eliasson, Marcus Edgren, Ulrika Thorén samt Helene Bolinder

1. Mötet öppnas
2. Dagordning fastställdes
3. Till protokolljusterare valdes Ulrika
4. Föregående protokoll gicks igenom. Inga direkta synpunkter kring detta.
5. Kassarapport: Stabil! Värmlands idrottsförbund ligger i topp. Många fler åker ut på tävlingar men kassan räcker ändå till.
6. *Organisatoriska frågor:*

-15/6 datum för DM/DC? Preliminärt men inte fastställt.

Oklart vem som kan vara arrangör. Marcus kommer att höra med bl.a Eskilstunas, Västerås, och Karlskogas karateklubb.

Utbildningsansvarig för DM/DC finns det ingen just nu. Tom Fager kommer att få frågan av Marcus om han kan tänka sig vara det.



Mellersta Karateförbundet

7. Rapportering från distriktet:

-Ingen rapportering från länsrepresentanterna, då ingen är med på mötet.

8. Övriga frågor;

- Marcus rapporterar från förbundsstämman han varit på i Stockholm under helgen.
- 2 nationella tävlingar som Mellersta sponsrar. Göteborg blir den första, vem den andra tävlingen blir är ej klart. 2 internationella tävlingar som är anmälda i Mellersta karateförbundets namn. 1 har redan varit i Danmark under 2019, när den andra blir är ännu oklart. Det är Roger och Sara Raftsjö som håller i detta.
- Ny klubb i Mellersta Karateförbundet, Ketsui karate Do Ludvika

9. Nästa styrelsemöte 9/6 kl.15.00 på Lokes väg 2 i Kil

10. Mötet avslutas

Ordförande: Marcus Edgren

Protokollförelare: Helene Bolinder

Protokolljusterare: Ulrika Thorén



2019-06-24

1

Mellersta Karateförbundet

Protokoll Styrelsemöte 2019-06-23

Plats: Lokes väg Kil

Närvarande: Roger Eliasson, Marcus Edgren, Ulrika Thorén, Helene Bolinder
Samt över messengerlänk Rikard Fallquist samt Tommy Horvath

1. Mötet öppnas
2. Dagordning fastställdes
3. Till protokollförare valdes Helene o till protokolljusterare valdes Ulrika
4. Föregående protokoll gicks igenom. Inga direkta synpunkter kring detta.
5. Kassarapport: Stabil! Har kommit in 40.000:- från svenska karateförbundet.
Mer intäkter från idrottsförbunden (mellan 4-28.000:-)

6. *Organisatoriska frågor:*

- Det läggs ut en del kanske olämpliga saker på Facebook, bl.a. diskussion om distriktsträningarna. Marcus har haft en dialog med Distriktssamordnaren i ärendet.

- Marcus ska försöka få behörighet så han kan ta bort olämpliga saker som skrivs på FB.

- Till distriktsträningarna ska inga underåriga vara med oavsett hur duktiga de är. Dom ska vara 12 år och äldre med ambition att nå utvecklingstrupp/Landslag.

- Tom Fager är utbildnings ansvarig i Mellersta karateförbundet.



2019-06-24

2

Mellersta Karateförbundet

- Roger rapporterar om tävlingen/läger som var i Göteborg. Stort deltagande av aktiva och en bra helg.
- Sön.25/8 distriktsträning preliminärt i Örebro. Tommy lämnar slutgiltigt besked inom kort.

7. Rapportering från distriktet:

- Tommy rapporterar att Mifuné har en ny stor lokal för träningar.
- Rikard har inget att rapportera.

8. Övriga frågor;

- Västerås Wado-Kai KK har begärt utträde ur förbundet. Dock oklart om det är i både mellersta förbundet och Svenska karate förbundet. Marcus kollar upp detta.
- DM/DC kommer att hållas i Katrineholm. Den 29/9 2019 .
- Ny klubb i Mellersta, Uppsala Okinawa KK.

9. Nästa styrelsemöte 25/8 kl.15.00 i Örebro efter distrikts träningen

10. Mötet avslutas

Ordförande: Marcus Edgren

Protokollförare: Helene Bolinder

Protokolljusterare: Ulrika Thorén



2018-11-30

1

Mellersta Karateförbundet

Protokoll Styrelsemöte 2019-10-06

Plats: Fröding Arena, Karlstad

Närvarande: Roger Eliasson, Marcus Edgren, Helene Bolinder, Rickard Fallkvist

1. Mötet öppnas
2. Dagordning fastställdes
3. Till protokollförare valdes Helene o till protokolljusterare valdes Roger.
4. Föregående protokoll gicks igenom. Inga direkta synpunkter kring detta.
5. Kassarapport: Fortfarande stabil! Gick en del pengar till resan i Budapest, men finns kvar.
6. *Organisatoriska frågor:*
 - Marcus rapporterar från förbundskonferensen som var i Göteborg (Bilaga 1)
 - Alla instruktörer ska årliga göra ett utdrag ur belastningsregistret. Detta gäller f.o.m 20200101.
 - Det beslutas att distriktinstruktörerna ska få inbjudan till styrelsemötena
 - Årsmötet kommer att förläggas i Örebro. Roger undersöker när i tid det kan passa.
 - Finns en framtagna stadga för specialdistriktsförbunden. Denna kommer att presenteras på årsmötet.



Mellersta Karateförbundet

7. Rapportering från distriktet:

- Inget att rapportera

8. Övriga frågor;

- DM/DC har hållits i Katrineholm. Blev en bra tävling med stort engagemang
- Roger återrappporterar den öppna tävlingen som var i Budapest (Bilaga 2)
- 22-27/11 åker Roger till Chile med två tävlande från landslaget.
- Rickard kommer att åka på SDF-dialog i Sörmland 27/11.

9. Nästa styrelsemöte är ej fastställt ännu. Marcus kollar upp möjligheten till att ha ett telefonmöte.

10. Mötet avslutas

Ordförande: Marcus Edgren

Protokollförare: Helene Bolinder

Protokolljusterare: Roger Eliasson



2019-10-08

V1.1

Viktiga punkter för Distrikten beslutat vid Förbundskonferens Göteborg 21-22/9

Det bildades en grupp att hantera frågor som rör Distrikt och Landslag och gruppen benämns "Distriktsledningsgruppen". Medlemmar i gruppen är SKF Styrelse, Landslagsledning och Ordförandena i alla Distrikt.

Målsättningen för mötet fastslogs - Vi skall tillsammans ta fram det bästa landslag som är möjligt till EM i Göteborg 2021

- Distrikten får själva planera på vilken dag de skall genomföra distriktsträningar. Här är kommunikation viktigt mellan Distrikten.
- Samarbete får ske mellan distrikten med självklar respekt för spelarens distriktstillhörighet.
- I Distrikt där någon eller båda disciplinerna ej har verksamhet får spelare träna i annat Distrikt.
- Redan uttagna landslagsspelare skall som grundregel delta på alla distriktens träningar. Kommunikation! Mellan distrikt och landslagsledning. Landslaget har sista ordet vid de fall spelare inte anses behöva delta.
- Distrikten får själva planera sin verksamhet om de vill ha en fysisk tränare eller en samordnare.
- För att uppfylla kraven skall ett Distrikt ha minst 4 distriktsträningar/år.
- Ekonomi för deltagande samt organisation av distriktsträningar får ske på individförenings- och Distriktsnivå samt genom uppfyllande av Förbundets kriterier för Distriktsverksamhet.
- Landslagsverksamhet och Distriktsverksamhet skall presenteras, så tidigt som möjligt, i Förbundets officiella kalender på hemsidan.

Det delades ut fler uppgifter att behandlas för presentation för gruppen 8/11.

Dessa var bl.a

- Ta fram en kommunikationsmodul/modell för att underlätta informationsflödet mellan distriktstränare till distriktstränare och landslagsledning.
- Svenska Karateförbundet uppbyggnadsidé, röd tråd, för samarbetet förening – Distrikt - Landslag med speciell och uppdaterad information om "Framtidstruppen".
- Tydliggöra vad uttagningskriterierna till Framtidstruppen är.
- En spelstrategi skall tas fram för att hjälpa distrikten hur de skall träna/utbilda för att uppnå målet att ha bästa möjliga landslag till EM 2021.

Bilaga 2

Budapest Open 14-15 sept var en stor tillställning drygt 2000 starter från 37 länder, på 10 tatami. Arrangören gjorde ett bra jobb.

Mellersta Distriktet deltog i denna tävling som nr 2(2) internationella tävlingar, vilket är enligt styrelsebeslut. 13 deltagare i både Kata och Kumite gjorde goda insatser. Del av truppen bestod av landslagsutövare som tävlade för National Team. Väldigt hög nivå på de tävlande, många länder använde denna tävling som uttagning till Junior VM som går i Santiago 22-27 oktober.

Hanna Skogström lade beslag på ett silver efter fem matcher i Kata Cadet, Grattis Hanna. Många av de våra gick många matcher, vilket var väldigt kul.

Roger o Sara



Mellersta Karateförbundet

Protokoll 2019-08-25

Plats: Mifunes lokaler i Hagacentrum Örebro

Närvarande: Marcus Edgren, Roger Eliasson, Tommy Horvath, Sara Raftsjö
Richard Fallqvist

1. Mötet öppnades och ordförande hälsa alla välkomna.
2. Dagordningen fastställes.
3. Richard Fallqvist valdes att föra protokoll och Tommy Horvath till att justera densamma.
4. Föregående protokoll gicks igenom utan synpunkter.
5. Kassen är stabil och alla medlemsavgifter är utskickade.
6. Organisatoriska frågor.
 - Ny facebook sida är skapad, ordförande är admin och styrelsen är redaktörer sidan ska bara innehålla information direkt från MKF.
 - Vi avser skicka 2 personer på förbundskonferensen i Göteborg, Marcus och Sara, och Richard står som reserv om någon av ovan inte kan.
 - Jens Österberg har föreslagit att distriktsrepresentanterna tas bort, styrelsen tycker frågan är aktuell och tar den med sig i framtida utformning av styrelser.
 - Nästa distriktsträning är 17 november klockan 10:00-15:00.
7. Inga rapporter från distriktsrepresentanterna.
8. Övriga frågor.
 - Västerås wado kai beviljas utträde ur MKF.
 - Ludvika karateklubb beviljas inträde i MKF.
 - Kumla kampsportsförening beviljas inträde i MKF.
 - DM o DC arbetet fortsätter enligt plan.
 - Problemet med krockande distriktsträningar är lämnat till SKF för vidare behandling.
9. Nästa styrelsemöte är planerat till 6 oktober
10. Mötet avslutas

Sekr Richard Fallqvist

Just. Tommy Horvath

Ordf. Marcus Edgren